

柳州市考察团到访深圳市工商联

本报讯（深圳侨报记者 张珊）近日，深圳市工商联接待来访的柳州市政协副主席、市工商联主席莫玉和一行，双方就加强深圳与柳州两地合作，促进经贸交流进行座谈。

座谈会上，莫玉和对深圳市工商联长期以来给予柳州发展的鼎力支持表达衷心感谢，深圳作为改革开放发展前沿阵地，发挥资源、资金和人才等优势，在产业、消费、文旅等领域持续为广西乡

村振兴注入源源不断的动力。尤其是近期在三江侗族自治县举办的2024年“粤企入桂”助力广西乡村振兴对接活动中，两地工商联在促进企业交流和产业协作方面进行了沟通和探索。近年来，广西快速推进产业转型升级，推进生态建设和经济建设“两手抓”，希望借此机会学习借鉴深圳先进经验，加强两地互动，深化两地交流，促进两地企业加强合作，带动柳州增强后发优势，搭上高速

发展快车。

深圳市工商联相关领导表示，多年来深圳持续投入粤桂协作工作，共同推进产业发展，两地人民建立起深厚的友情，合作密切，卓见成效，希望未来两地工商联深挖合作潜力，建立更为密切的交流互动机制，共同谋划、共享资源、共商共建，为粤桂协作献策献力，共助两地经济社会高质量发展。

罗湖区海归协会走访科技企业云天励飞



海归走访云天励飞。深圳侨报记者 伍思晗 摄

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗）近日，罗湖区海归协会受邀走访位于南山区深圳湾科技园区的深圳云天励飞技术股份有限公司，共同探寻这家AI领军企业与各行业领域的创新融合，促进海归人才与科技企业之间的交流与合作。

在讲解员带领下，大家参观了云天励飞全球创新展示中心，详细了解公司发展历程以及在人工智能领域的创新成果和应用案例。据介绍，云天励飞围绕智慧警务、智慧交通、城市治理、人居生活四大核心行业，以及低空经济、智慧教育等战略新兴行

业，打造一系列标杆项目，如深圳巴士集团智慧公交OD项目、深圳道路智慧巡检项目等。

云天励飞有关负责人还分享公司算力芯片AI技术平台在消费级、企业级、城市级的智慧应用，探讨人工智能行业前沿动态，让大家进一步了解先进AI技术在社会调查、信息采集等领域的重要应用。

活动中，大家基于各自在留学和工作中的心得，就如何推动人工智能技术在各个不同行业领域的创新应用进行互动交流，探寻企业与深港高校、跨区域等合作的可能性。

加拿大深圳社团联合总会举办插花活动

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，加拿大深圳社团联合总会携手加拿大深圳同乡会，举办插花体验活动，众多理事和会员朋友携同亲友齐聚一堂，在阳光与花香中度过一个如诗如画的午后时光。

在专业老师指导下，大家亲手设计作品，或柔美婉约，或清新自然，将炽热情怀融入每一束花中。活动现场欢声笑语不断，大家沉浸在插花的乐趣中，彼此分享创作心得，并在完成后与作品合影留念。活动中，加拿大深圳社团联合总会还介绍社团有关情况，并邀请与深圳有生活缘、工作缘、学习缘、生意缘和亲友缘的朋友加入总会大家庭，携手构建一个充满温情与支持的加拿大深圳社群网络。

大家纷纷表示，此次插花活动为大家带来一次放松身心、陶冶情操的美好体验，深深地温暖了每一位到场理事、会员和来宾的心。

深圳社会主义学院举办“润心学堂”第五期活动

本报讯（深圳侨报记者 伍思晗 通讯员 胡明月）近日，深圳市中医院针灸科主任于海波做客由深圳社会主义学院举办的“润心学堂”——中华优秀传统文化系列讲座第五期，作“针灸医学的传承与创新”主题讲座。深圳市直机关工委、市直机关统一战线工作部相关负责人，深圳市第13期侨界代表人士国情研修班学员，深圳社院教务科研处、中华文化交流部、教研部负责人及校友代表等参加讲座。

讲座中，于海波围绕针灸学解读中医，强调中医坚持“以人为本”的整体健康观，始终从宏观整体角度看待疾病、人、环境之间的相互关系和相互作用，指出中医理论根植于中华优秀传统文化，是中华文化的重要组成部分。于海波提到，中医针灸仍在不断探索，在传承中发展，在发展中创新。

新加坡潮州八邑会馆一行到访光明区

本报讯（深圳侨报记者 谢青芸 通讯员 黄锦威）近日，新加坡潮州八邑会馆会长、拿督斯里吴木兴博士一行到访光明区，感受光明区科技创新高地的发展活力。

活动中，一行人先后走访调研深圳基本半导体有限公司、深圳三环科技有限公司、脑解析与脑模拟重大科技基础设施、合成生物研究重大科技基础设施，参观区城市规划展览馆、光明侨院等地，充分了解光明区聚焦“3+3+1”产业集群发展体

系以及重大科技创新载体的基本情况。大家对光明区的城市发展建设、创新创业环境及巨大的发展潜力给予高度评价。

据介绍，新加坡潮州八邑会馆成立于1929年，现拥有6000多名会员，是新加坡潮人中最有影响的社团组织之一。会馆以团结海内外潮人，传承和弘扬优秀潮州传统文化，促进海内外潮人合作与发展，共创和谐多元种族新加坡为己任。

网络大V唱响“宝安好声音”

本报讯（深圳侨报记者 柯东波）近日，在第二十六届中国国际高新技术成果交易会上，来自深港澳三地的20名网络大V携手推介宝安，唱响“宝安好声音”。

此次活动由宝安区网联会组织“宝安梦天团·网络大V联盟”及港澳两地网络大V，宣传推介高交会宝安形象展区，讲好宝安科技创新成果故事。活动当天，网络大V们以“宝安形象展区宣传推介官”身份，通过现场直播、短视频等形式，充分发挥自身流量优势，宣传推广宝安区的科技创新成果，并与参展科技企业交流互动，深入了解体验AI技术与工业制造、公共服务、城市治理、消费场景等各领域的深度融合。

据了解，“宝安梦天团·网络大V联盟”是在宝安区委统战部指导下，以宝安区网联会为依托组建的“网络大V”团队，成员均来自网联会，全网粉丝数超过1亿，覆盖企业IP打造、直播电商、网红主播、内容创作等领域。

龙岗区坂田街道“新力”实验室挂牌

本报讯（深圳侨报记者 尹萌 通讯员 余逸爽）近日，龙岗区坂田街道“新力”实验室挂牌仪式暨“新力”科技艺术全体验主题活动在深圳市人工智能与机器人研究院举办。

据了解，“新力”实验室将致力于推动科技创新与艺术创作的深度融合，探索人工智能、机器人等前沿技术在艺术创作中的应用，为新的社会阶层人

士提供一个展示才华、实现梦想的舞台。

当天，新的社会阶层人士参观了机器人实验室，了解最新的机器人技术及应用。在互动体验环节，参与机器人编程、操控等，感受科技创新的魅力，并围绕科技创新、艺术发展等主题展开深入讨论，分享个人经验、见解，探讨合作机会，共同为科技创新与艺术融合发展献计献策。